

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

金融将更有针对性地支持扩大消费 扩大投资

央视网消息:国务院新闻办公室今天(3月2日)举行新闻发布会,银保监会主席郭树清介绍,2021年我国人民币贷款新增近20万亿元,银行保险机构新增债券投资7.7万亿元,满足了实体经济合理有效融资需求。今年将进一步出台有力措施促进经济金融良性循环和高质量发展。

银保监会、人民银行近期还将联合出台文件,引导银行保险机构做好对3亿多“新市民”的金融服务。对在城镇已经居住,但还没有户口的市民,或者是刚拿到户口两三年的市民,为他们提供更多金融服务支持。

此外,银保监会今年还将持续深化银行业保险业改革开放,坚决遏制资本在金融领域无序扩张。(新闻联播)

2月份中国物流业景气指数为51.2%

中国物流与采购联合会今天(3月2日)发布2月份中国物流业景气指数为51.2%,较上月上升0.1个百分点。受财政货币政策超前发力和节日消费带动,指数较上月略有回升。铁路运输业、仓储业和邮政业业务量需求保持增长。东部、中部地区物流活动保持活跃。(新闻联播)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

韩正：抓紧深化“双碳”重大问题研究 加快规划建设新能源供给消纳体系

国务院副总理韩正强调，要抓紧深化“双碳”重大问题研究，形成可操作的政策举措。要推进煤炭有序替代转型，算清煤炭供需的“大账”，合理规划煤电建设规模和布局，推动煤炭清洁高效利用，发挥好煤炭在能源中的基础和兜底保障作用。要研究推进可再生能源发展，加快规划建设新能源供给消纳体系，支持分布式新能源发展。要研究构建推动“双碳”的市场化机制，完善电价形成机制，健全碳排放权交易市场。

郭树清：房地产泡沫化金融化势头得到根本扭转

银保监会主席郭树清3月2日在国新办新闻发布会上表示，2021年重点领域金融风险持续得到控制，宏观杠杆率下降大约8个百分点，金融体系资产扩张恢复到较低水平，房地产泡沫化、金融化势头得到扭转。一批高风险企业和违法违规金融机构得到有序处置。P2P网贷机构全部停止运营，未兑付的借贷余额压降到了4900亿元。过去五年累计立案查处非法集资案件2.5万起。防范外部风险冲击的韧性进一步提高。

中国是否继续购买俄天然气？外交部回应

外交部发言人汪文斌对此表示，我也愿意再次重申，我们坚决反对任何非法单边制裁，制裁从来不是解决问题的根本有效途径，只会对相关国家的经济和民生带来严重困难，进一步加剧分裂和对抗。我们要求有关方面在处理乌克兰问题和对俄关系时不得损害中方和其他方面的正当权益。中俄双方将继续本着相互尊重、平等互利精神，开展正常的贸易合作。

国家能源局：积极推动大型风电光伏基地项目建设

近期国家能源局召开了2月份可再生能源开发建设形势分析视频会。会议指出，各地要认真贯彻落实国家关于以沙漠、戈壁、荒漠地区为重点的大型风电光伏基地建设的相关部署，积极推动基地项目建设，加大项目储备、紧盯行业政策文件落地见效，发挥可再生能源开发建设按月调度机制的作用，及时协调解决风电光伏发电开发建设中遇到的困难和问题，特别是要加大力度推进送出工程建设，促进可再生能源高质量跃升发展。

央行：要进一步健全货币政策和宏观审慎政策双支柱调控框架

2月28日，人民银行召开2022年宏观审慎管理工作电视会议。会议强调，要进一步健全货币政策和宏观审慎政策双支柱调控框架，发挥好宏观审慎管理着眼宏观、逆周期调节、防风险传染的功能，推动宏观审慎政策框架落地生效，强化系统性风险监测、评估和预警，形成标准化的监测评估体系。

发改委部署安排 2022 年煤炭中长期合同监管工作

近日，国家发展改革委办公厅印发通知，对进一步签实煤炭中长期合同、加强合同履行监管作出部署安排。《通知》要求，供需企业要每月线上报送合同履行情况，保证单笔合同月度履约率不低于80%、季度和年度履约率不低于90%。

中房协发出书面调研函 摸底房企债务、资产处置及风险化解情况

中国房地产业协会今日向部分房企发出书面调研函，摸底房企债务情况、偿债情况、资产处置进展、化解风险进展情况及在建住宅项目停工情况等。债务方面，要求房企上报债务总额及结构、2022年到期及逾期债务情况、表外负债等。偿债方面，涉及房企可动用资金、受限资金金额及偿债缺口，以及去年下半年以来融资净流出情况等。

中钢协将推“基石计划” 力争国内矿产量5年增加1亿吨

中钢协近日透露，旨在加强资源保障的“基石计划”建议已上报国家发改委等4部委。“基石计划”提出用2-3个“五年计划”时间，切实改变我国铁资源来源构成，从根本上解决钢铁产业链资源短板问题，进而降低铁矿石对外依存度。(东方财富研究中心)

后市：沪深300区间整理，短期10日/20日均线组合有利于空头，期价在4500点一线有支撑，建议短线在4481-4701区间交易。

【上海原油】虽然西方未对俄罗斯能源出口实施制裁，但不少贸易商正在回避俄罗斯原油，寻找替代油源；不过投资者预计相对较为艰难，未来几个月市场仍将供应短缺。受此影响美原油指数维持强势，收98.77美元/桶。

后市：上海原油指数强势一句。短期关注640元/桶，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【燃料油】美原油指数维持强势。上海燃料油指数强势震荡，技术上关注3490点，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【沥青】上周沥青开工率环比继续下降，需求仍未有所好转，库存持续累库。当前沥青自身供需面驱动仍较

弱，但成本端原油价格大幅上涨，对沥青形成较强支撑，预计短期沥青呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2206 主力合约震荡上涨，突破上方多条均线，MACD 指标有拐头向上金叉迹象，技术上处于震荡偏强走势，短期继续关注下方 20 日均线附近的支撑力度。

【PP】夜盘持续高位震荡，整体上看行情仍有震荡走高的空间，早盘适当关注多头入场的机会，注意控制仓位。

【焦炭】夜盘行情高开回调，需要注意行情价格相对较高，谨防回调风险，不宜过分追涨，盘中可以关注逢高布局短线空头的机会。

【天然橡胶】受高通胀或会损及经济增长的预期与东南亚现货报价坚挺等因素影响沪胶短期或会呈震荡走势，操作上建议 ru2205 月合约关注 14000 点、nr2205 月合约关注 12000 点，在其之下为弱势反弹可持空滚动操作，反之会转强可买多。

【郑糖】受油价高企与美糖走强提振郑糖 5 月合约短期或会逞强，但短期的上升空间不要看得过高因为现在为消费淡季，操作上建议关注 5750 点，在其之上可持多滚动操作，反之会调整可沽空。

【豆粕】国际市场，巴西和阿根廷作物地带的降雨缓解了干旱状况，周三美豆走低。因为市场不确定俄罗斯对乌克兰的军事行动将持续多久，且美豆出口势头良好，支撑美豆价格。短期看，美豆或维持高位震荡走势。国内市场，监测显示，上周国内油厂大豆压榨回落，但饲料养殖企业提货速度放缓，豆粕库存下降。截止 2 月 25 日，国内主要油厂豆粕库存 35 万吨，比上周同期减少 2 万吨。国内豆粕库存依然偏低，国储进口大豆拍卖消息落地后或能缓解目前豆粕供应紧张局面。预期豆粕整体继续跟随美盘大豆高位震荡走势。

技术上，M2205 主力合约关注 3780-3800 区间支撑力度位置。后续密切关注乌克兰局势对大宗商品市场的影响、美豆出口、南美主产区天气情况、国内大豆进口及压榨情况。

【玉米】俄乌局势升级已经开始对全球农产品贸易格局产生影响，美玉米价格大幅上涨，推高我国进口玉米成本。东北产区售粮进度超过七成，前期玉米外流速度快，数量大，目前质量好的玉米多数流入饲料企业和储备库，持粮主体看涨预期强烈，加工企业建库意愿增强。另外，中储粮高价收购，且目前小麦价格高企、进口成本增加，玉米价格下方有所支撑。

总体，预计玉米高位震荡走势。技术上 C2205 合约关注 2900-2930 区间的压力位置。后续关注地缘政治因素影响、主产区售粮进度、玉米进口以及政策方面的指引。

【生猪】目前生猪的整体供应压力依然偏大，且下游需求进入季节性的淡季。另外各地方收储计划陆续启动，但由于收储量和市场流通量相比很小，对生猪供需的实质影响也相对较小，仅是情绪上的提振。另外，据农业农村部的数据显示，截止 2022 年 1 月末，我国能繁母猪存栏量为 4290 万头，超过正常保有量约 5%，产能仍

然处于过剩状态中。但能繁母猪的存栏量同比降幅为 3.7%，接近 5%的预警线，市场或已经接近于拐点，但供应宽松局面还需要时间来缓解。

总体，市场供应宽松的基本面并未改变，生猪依然维持震荡偏弱思路对待。技术上，LH2205 合约下方关注 13500 一线支撑力度，后续重点关注产能变化、收储政策以及疫情的影响。

【沪铜】海外主要矿山供应仍面临多重因素干扰，财税 40 号文将于 3 月起实施，政策或将对废铜需求产生较大扰动。地缘政治紧张局势，提升通胀和供应中断风险。海外库存减少，现货升水持续坚挺等，依然能够支撑铜价。3 月旺季预期仍存。后市关注消费复苏情况。建议：多单继续持有。

【棉花】美棉周三下跌 3%，承压于美元走强，并且美国农业部周度出口报告发布之前，投资者结清仓位。国内方面，国内方面，下游需求一般，纺企新接订单稀少，库存继续累积，市场整体交投依旧清淡，节后新增订单稀少，下游新签订单偏淡，库存压力明显，预计近期呈偏弱震荡走势。从技术上看，昨日夜盘美棉大跌，今日郑棉价格或将再次跌破 21000，由于价格来回大幅波动，短线可暂时观望。

【铁矿石】本期铁矿发运环比增加，到港量继续环比减少，港口库存虽有下降却仍处于历史同期高位。近期钢厂复产将带来铁水产量的增量，但目前铁矿石价格监管风险仍然存在，预计短期矿价将呈现震荡的走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2205 主力合约震荡上涨，MACD 指标有拐头向上金叉迹象，技术上处于震荡偏强走势，短期继续关注下方 20 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量环比继续回升，库存仍维持较大幅度增长，终端需求逐步恢复。2 月份制造业 PMI 超市场预期，显示稳增长政策取得了一定成效，对市场情绪形成较强提振，预计短期螺纹价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2205 主力合约震荡上涨，MACD 指标有拐头向上金叉迹象，技术上处于震荡偏强走势，短期关注下方关注 20 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。